

PREBERACÍ PROTOKOL
O ODOVZDANÍ A PREVZATÍ VEREJNEJ PRÁCE
 /alebo jej dokončenej práce/

Podľa vyhlášky Ministerstva výstavby a regionálneho rozvoja SR č. 83//2008 Z.z.

Obstarávateľ Mesto Trnava, Ulica Hlavná č.1 Trnava	Číslo zápisu : 1/2019
Dátum začatia preberacieho konania 10.12.2019	Názov verejnej práce „Chodník, cyklochodník a cesta na ulici Bučianska v Trnave“
Názov dokončenej práce : „Chodník, cyklochodník a cesta na ulici Bučianska v Trnave“	
Opis : <p>Účelom investičnej akcie bolo vybudovanie nového cyklistického chodníka a časti chodníka pre peších pozdĺž ulice Bučianska v Trnave. Súčasťou bola realizácia stavebných úprav na miestnej komunikácii, ako aj úprava a posun vpustov dažďovej kanalizácie, osadenie trvalého dopravného značenia a zároveň aj realizácia bezbariérových úprav, verejného osvetlenia a sadových úprav. Súčasťou realizácie bola aj realizácia chodníka a priechodu k budúcemu prepojeniu s Univerzitou. Zrealizoval sa tiež posun miestnej komunikácie, respektíve záber na jednej strane pri zárubnom múre a rozšírenie na strane druhej, ktorý bol súčasťou riešenia objektu D.1.1. Z dôvodu výstavby cyklistického chodníka bolo potrebné preložiť dva stožiare verejného osvetlenia a zrealizovanie nového osvetlenia priechodu pre chodcov, ktoré je napojené z existujúceho stožiara verejného osvetlenia. Boli zrealizované sadovnícke úpravy okolia navrhnutých chodníkov a cyklochodníkov na Bučianskej ulici.</p> <p>Predmet zákazky zahŕňa nasledujúce stavebné objekty:</p> <p>D.1 SPEVNENÉ PLOCHY D.1.1 – hlavná cyklocestička D.1.2 – prepojenie s univerzitou D.2 VEREJNÉ OSVETLENIE</p> <p>Riešené územie sa nachádza v k. ú. Trnava na pozemkoch vo vlastníctve Mesta Trnava. Rozsah zákazky je zrealizovaný podľa projektovej dokumentácii pre realizáciu stavby „Chodník, cyklochodník a cesta na ulici Bučianska v Trnave“ spracovanej spoločnosťou DAQE Slovakia, s.r.o., Žilina a požiadaviek objednávateľa uvedených vo Výzve na predloženie cenovej ponuky.</p> <p>Súčasťou zákazky sú i potrebné geodetické práce (vytýčenie stavby, porealizačné zameranie, geometrický plán) vytýčenie všetkých inžinierskych sietí, prenosné dopravné značenie a ostatné súvisiace práce.</p>	

Prostriedky na verejnú prácu a podiel spolufinancovania z verejných zdrojov <i>Verejná práca je financovaná z vlastných zdrojov a spolufinancovaný z Európskeho fondu regionálneho rozvoja a štátneho rozpočtu v rámci operačného programu IROP 2014-2020.</i>		
Zodpovedný stavbyvedúci <i>Peter Varga</i>	Zhotoviteľ: <i>EUROVIA SK, a.s., Košice</i>	
Spracovateľ projektovej dokumentácie <i>DAQE Slovakia, s.r.o., Žilina</i>	Spracovateľ projektovej dokumentácie ucelených častí : <i>Ing. Peter Vonš</i>	
Technický dozor investora stavby : <i>Ing.Zuzana Kyselicová</i>		
Povolenie na uskutočnenie stavby : <i>OSaŽP/34973-84099/2017/Ká</i>	zo dňa : <i>22.11.2017</i>	Vydal: <i>Mesto Trnava</i>
Zmluva podľa Obchodného zákonníka číslo: <i>ZoD cčz: 2128/2019 zo dňa 8.10.2019</i>		Počet dodatkov: <i>-</i>
Dátum začatia prác podľa zmluvy : <i>14.10.2019</i>	Dátum skutočného začatia prác: <i>14.10.2019</i>	Dátum dokončenia prác podľa zmluvy (dodatku): <i>05.01.2020</i>
Zvýšenie ceny : <i>Nie je</i>		
Dôvody nedodržania lehôt začatia a dokončenia stavby: <i>Nie sú</i>		
Odchýlky od dokumentácie overenej stavebným úradom a ich dôvody:		
Zhodnotenie akosti vykonaných prác a ich porovnanie s technickými podmienkami: <i>Verejná práca bola vykonaná v požadovanej kvalite. v zmysle platných STN a v rozsahu ustanovení uzatvorenej ZoD cčz: 2128/2019 zo dňa 8.10.2019.</i>		
Súpis drobných nedorobkov a nedostatkov zrejmych pri odovzdaní a prevzatí verejnej práce alebo jej dokončenej časti: <i>Napojenie asfaltu novo zrealizovanej komunikácie na pôvodnú vykazuje mierne nerovnosti avšak tento nedostatok nebráni riadnemu užívaniu diela.</i>		

<p>Dohoda o opatreniach a lehotách na odstránenie nedorobkov a nedostatkov na verejnej práci alebo jej dokončenej časti:</p> <p>Z dôvodu nepriaznivých klimatických podmienok bude toto napojenie upravené v jarných mesiacoch. <i>Pri odstraňovaní vád a nedorobkov je potrebné zabezpečiť prenosné dopravné značenie na komunikácii a plynulosť dopravy.</i></p>
<p>Zadržaná suma z ceny verejnej práce do odstránenia všetkých nedorobkov a nedostatkov a preukázania splnenia kvalitatívnych parametrov (v € a % :</p> <p><i>V zmysle uzatvorenej ZoD cčz: 2128/2019 zo dňa 8.10.2019.</i></p>
<p>Dohoda o zabezpečení prístupu zhotoviteľa do objektu s cieľom odstrániť prípadné nedorobky a nedostatky v záručnej dobe :</p> <p style="text-align: center;"><i>Nie je potrebné</i></p>
<p>Dodatočne požadované práce a dodávky a spôsob ich zabezpečenia:</p> <p style="text-align: center;"><i>Nie sú</i></p>
<p>Dohoda o zabezpečení staveniska s cieľom umožniť bezpečnú prevádzku odovzdanej verejnej práce alebo jej ukončenej časti:</p> <p style="text-align: center;"><i>nie je potrebná</i></p>
<p>Termín úplného vyprázdnenia staveniska:</p> <p style="text-align: center;"><i>10.12.2019</i></p>
<p>Ďalšie dohodnuté podmienky:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Realizačná firma je zodpovedná za stav vysiatej plochy (trávnika) do jej prvej kosby (vrátane). Po prvej kosbe, pohrabaní a odvoze pokosenej trávy preberá údržbu zelene ODaKS.
<p>Údaje o prevzatí dokumentácie skutočného realizovania verejnej prác:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kópie stavebných denníkov - Projektová dokumentácia skutočného vyhotovenia 3x - Porealizačné zameranie stavby vo formáte dgn, (3x tlač, 3x CD nosič) - Geometrický plán 3x - Dokumentácia kvality (atesty, skúšky...) (3x) - Manuály užívania (3x) - Potvrdenie správcu skládky o prijatí stavebných odpadov vo fakturovanom množstve, - Vyplnený skúšobný a kontrolný plán podľa § 13. Zákona 254/98 Z. z. s potvrdením o vykonaných skúškach a kontrolách, - Fotodokumentáciu na CD
<p>Údaje o archivovaní dokumentácie:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Kópie stavebných denníkov - Projektová dokumentácia skutočného vyhotovenia 3x - Porealizačné zameranie stavby vo formáte dgn, (3x tlač, 3x CD nosič) - Geometrický plán 3x - Dokumentácia kvality (atesty, skúšky...) (3x) - Manuály užívania (3x)

<ul style="list-style-type: none"> - Potvrdenie správcu skládky o prijatí stavebných odpadov vo fakturovanom množstve, - Vyplnený skúšobný a kontrolný plán podľa § 13. Zákona 254/98 Z. z. s potvrdením o vykonaných skúškach a kontrolách, - Fotodokumentáciu na CD <p><i>Po dobu trvania záruky bude horeuvedená dokumentácia uložená v príručnej spisovni na Odbore investičnej výstavby MsÚ, po uplynutí záručnej doby bude dokumentácia archivovaná v centrálnom archíve.</i></p>		
Ceny podľa zmluvy o dielo:		
Cena podľa ZoD € bez DPH	230 258,07	
<u>DPH 20%</u>	<u>46 051,61</u>	
Cena celkom € s DPH	276 309,68	
Zvýšenie alebo zníženie ceny diela. Dôvod zvýšenia, príp. zníženia ceny diela s uvedením vývoja ceny diela:		
Nie je		
Úroky z omeškania a iné sankcie v € podľa zmluvy, resp. podľa obchodného zákonníka	Ku dňu preber. konania boli vystav. splát. listy na sumu spolu	Faktúru na dod. vystaví dodávateľ do:
	-	<i>Podľa ustanovenia ZoD čl. 6</i>
Záručná lehota (konečný dátum)		
10.12.2024		
Súpis príloh, ktoré tvoria neoddeliteľnú súčasť tohto protokolu :		
<ul style="list-style-type: none"> - Kópie stavebných denníkov - Projektová dokumentácia skutočného vyhotovenia 3x - Porealizačné zameranie stavby vo formáte dgn, (3x tlač, 3x CD nosič) - Geometrický plán 3x - Dokumentácia kvality (atesty, skúšky...) (3x) - Manuály užívania (3x) - Potvrdenie správcu skládky o prijatí stavebných odpadov vo fakturovanom množstve, - Vyplnený skúšobný a kontrolný plán podľa § 13. Zákona 254/98 Z. z. s potvrdením o vykonaných skúškach a kontrolách, - Fotodokumentáciu na CD 		
Dátum skončenia preberacieho konania		
10.12.2019		
Zástupcovia zhotoviteľa odovzdávajú a zástupcovia stavebníka preberajú dokončenú verejnú prácu podľa zmluvy o dielo a príslušných ustanovení Obchodného zákonníka a zároveň odovzdávajú dokončenú prácu do užívania odboru ODaKS.		

	Meno a priezvisko	Funkcia	Podpis a odtlačok pečiatky
Zástupcovia zhotoviteľa <i>EUROVIA SK, a.s.,</i>	Peter Varga	stavbyvedúci	
Zástupcovia stavebníka <i>Mesto Trnava, MsÚ v Trnave - OIV</i>	Ing. Dušan Béreš Ing.Zuzana Kyselicová Ing. Monika Heregová	vedúci OIV TDI Referent projektovej prípravy	
Ostatní prizvaní účastníci preberacieho konania: <i>Mesto Trnava MsÚ v Trnave</i>	Ing. Maroš Škoda Ing. Miroslava Zrebná Roman Stacho Gabriela Slamková Ing. Veronika Srdošová	Vedúci ODaKS ODaKS – vedúca úseku technických činností dopravy ODaKS – Referent technických činností dopravy ODaKS - Referát technických činností dopravy ODaKS - referát správy zelene	
<i>DAQE Slovakia, s.r.o., Žilina</i> <i>Siemens, s.r.o.</i>	Ing. Peter Vonš p. Sloboda	projektant	
Rozdeľovník: 2x, EUROVIA SK, a.s., Košice 4x objednávateľ Mesto Trnava			